



## **Житель г. Ижевска осужден за организацию занятия проституцией и другие преступления**



Собранные Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 35-летнего жителя г. Ижевска. Мужчина осужден за совершение преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 240, ч.1 ст. 241, ч.1 ст. 242, ч.1 ст. 137 УК РФ (организация занятия проституцией, вовлечение в занятия проституцией, нарушение неприкосновенности частной жизни, незаконное изготовление и оборот порнографических материалов).

Следствием и судом установлено, что в период с 1 февраля по 30 ноября 2021 года осужденный на территории г. Ижевска с целью незаконного обогащения организовал занятие проституцией и вовлек в это занятие девушек, которых подыскивал для оказания сексуальных услуг за вознаграждение. Мужчина доставлял их клиентам, вел учет, сбор и хранение



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

полученных от клиентов денежных средств.

Кроме того, осужденный распространил фотоизображение порнографического характера неограниченному кругу пользователей одного из Интернет-ресурсов.

Обвиняемый на следствии полностью признал вину в совершенных преступлениях.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 180 000 рублей, а также взыскана компенсация морального вреда в пользу одной из потерпевших.

07 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1721638>